Отчет о работе ШМО учителей-предметников и специалистов КРО 
за 2014-2015 учебный год

В состав школьного методического объединения учителей-предметников и специалистов коррекционно-развивающего обучения входят: на начало учебного года 21 человек, на конец года 19 учителей (выбыл Якимчук В.В., в декретном отпуске Тимофеева Н.Г., Губайдуллина Л.А., Хужахметова А.Р., прибыли Ханнанова С.Н., Абайдуллина С.Н.. Калимуллина Д.Ф.). 
С высшим педагогическим образованием работает 15 учителей, 3 педагога обучаются в ВУЗах (Байгузина А.Ф., Хайрова Р.А., Калимуллина Д.Ф.), 1 педагог имеет средне-специальное образование (Бармотин С.Н.).
Высшую квалификационную категорию имеют 5 педагогов (Ахметзянова Н.А., Булатова Л.А., Мухаметова Д.Г.,  Набиуллина И.Б., Щеголева М.В); 
первую квалификационную категорию имеют 9 человек (Аллагузина А. А., Байгузина А.Ф., Егорова Т.А, Ишмуратов Ш.Х., Мурясова А.Р., Смоленкова А.К., Хайрова Р.А., Харисова Л.З., Янтилина Л. Н.,); 
вторая категория у 1 педагога (Абайдуллина С.Н.);
соответствие занимаемой должности у 4 человек (Бармотин С.Н., Ханнанова С.Н., Калимуллина Д.Ф., Валиева З.Р.).
В течение года ШМО осуществляло деятельность по методической теме: «Сохранение здоровья обучающихся на уроках и коррекционных занятиях посредством использования здоровьесберегающих и здоровьеформирующих технологий в образовательно-воспитательном процессе» с целью создания благоприятной образовательно-воспитательной среды, способствующей социализации и раскрытию индивидуальных способностей обучающихся.
Учителя-предметники и специалисты  коррекционно-развивающего обучения в течение года работали по темам самообразования, соответствующим преподаваемому предмету и коррекционно-развивающей деятельности. На заседании ШМО  в январе 2015 года представили новые темы самообразования  Ишмуратов  Ш.Х.- «Развитие двигательных способностей обучающихся на уроках физической культуры» и Валиева З.Р. «Тестовая технология как средство совершенствования контроля за качеством обученности школьников». Подвели итоги пятилетней работы по темам самообразования и представили  результаты:  учитель начальных классов Егорова Т.А. - «Повышение уровня работоспособности обучающихся младших классов с ограниченными возможностями развития в процессе урока»; учитель биологии и географии Мурясова А.Р. – «Здоровьсберегаюшие технологии на уроках биологии и географии»; Хайрова Р.А. - «Роль игры в коррекционно-образовательном процессе». Остальные педагоги по темам самообразования за учебный год провели  35 открытых уроков,  6 мастер-классов.
В 2014-2015 учебном году прошли аттестацию 10 человек: на высшую квалификационную категорию 4 человека, на первую квалификационную категорию 6 человек.
Курсы повышения квалификации прошли 3 педагога, посетили специальные семинары 3 учителя, обучающий семинар 11 человек, научно-практическая конференция 3 учителя.
В прошедшем учебном году были проведены 5 предметных недель, где приняли участие все учителя-предметники и специалисты КРО: 
Неделя регионального компонента 
Неделя русского языка и литературы
Неделя   математики 
Неделя трудового обучения 
Неделя ИЗО и черчения.
Всего было проведено 25 рабочих и открытых уроков и занятий кружков,  26 других мероприятий.
В январе 2015 учебного  года подготовлен и проведен специальный семинар по теме: «Инклюзивное образование: за и против», где выступили учителя Егорова Т.А., Щеголева М.В., Ахметзянова Н.А, Булатова Т.А., социальный педагог Смоленкова А.К., практическую часть подготовила и провела педагог – психолог Набиуллина И.Б.
В 2014-2015 учебном году прошло 5 заседаний ШМО учителей-предметников и специалистов КРО. На заседаниях обсуждались следующие вопросы: 
На первом заседании  уточнили план работы на год, утвердили график заседаний, познакомились с новыми темами самообразования членов МО, составили план проведения предметных недель, обсудили проведение Недели регионального компонента, а так же ознакомились с новым  положением о прохождении аттестации.
На втором заседании МО  обсудили вопрос адаптации 1-классников и 5-классников, подвели итоги работы за 1 четверть, заслушали итоги проведения Недели регионального компонента, обсудили проведение  Недели русского языка и литературы, начали подготовку к спец.семинару «Инклюзивное образование: за и против».
На третьем заседании методического объединения проанализировали итоги проведения специального семинара, предметных недель, а также заслушали выступление Ишмуратова Ш.Х., и Валиевой З.Р. по темам самообразования.
На четвертом заседании, в связи с отсутствием (по уважительным причинам) учителей решили организационные вопросы по подготовке портфолио и мониторинга деятельности учителей за год.  Вопросы адаптации 4 класса и выступление по темам самообразования были перенесены на пятое заседание ШМО, которое состоялось в мае 2015 года.
	На пятом заседании в мае учителя-предметники и специалисты КРО обсудили готовность 4 класса при переходе в среднее звено, заслушали выступление по темам самообразования Егоровой Т.А., Хайровой Р.А., Мурясовой А.Р.,  подвели итоги проведенных предметных недель, обсудили работу МО на предстоящий учебный год.
Запланированная на учебный год работа методического объединения учителей-предметников и специалистов коррекционно-развивающего обучения выполнена. Заседания были продуманы и подготовлены. Выступления и выводы основывались на практических результатах. 

На 2015-2016 учебный год перед школьным методическим объединением учителей-предметников и специалистов коррекционно-развивающего обучения стоят следующие задачи:

1. Создание единого коррекционно-развивающего пространства для успешной социализации обучающихся на всех этапах обучения.
2. Формирование ценностного, ответственного отношения к своему здоровью.
3. Изучение известных методик преподавания в КРО, внедрение инновационных здоровьесберегающих технологий в учебно-воспитательный процесс.
4. Повышение профессионального мастерства педагогов путем совершенствования форм и методов обучения, участия в районных и республиканских семинарах, научных конференциях и образовательных программах.
5. Оказание индивидуально-ориентированной психолого-педагогической, медицинской и  социальной помощи обучающимся.
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