Отчет о проделанной работе ШМО учителей-предметников 

за 2013/2014 уч.год
В 2013/2014 учебном году  перед ШМО учителей-предметников была поставлена следующая цель работы: 

Сохранение здоровья и повышения учебной активности учащихся посредством использования здоровьесберегающих и здоровьеформирующих технологий в образовательном процессе.

В состав ШМО входят 14 учителей:
Все учителя предметники активно принимают участие в работе ШМО: делятся опытом работы, проводят открытые уроки, мероприятия. Все заседания ШМО начинались с выступления учителей по темам самообразования. Каждый учитель поделился  своим накопленным опытом.
1 заседание – август.

Учителя ознакомились с задачами и планом работы на новый учебный год. Были рассмотрены и утверждены календарно-тематические планы, график заседаний ШМО, каждый учитель определился или продолжил работу  с темой самообразования.
2 заседание – ноябрь.

Был проведен анализ контрольных работ по математике и русскому языку в 5 классе – выступили учитель математики Харисова Л.З. и учитель русского языка и литературы Тимофеева Н.Г.
В октябре была проведена «Неделя регионального компонента». Во время данной недели были проведены следующие мероприятия: урок по истории и культуре Башкортостана, беседы в ГПД «О родном крае». Также были оформлены книжная и фотовыставка «Край родной Башкортостан!», выставка рисунков «Природа родного края». В конце недели подведены итоги. Но на самом хорошем уровне прошли: открытый урок башкирского языка на тему «Семья» и праздничное мероприятие «О, чудный край…», которые проводила учитель башкирского языка Мухаметова Д.Г. и спортивное мероприятие для младших школьников «Национальные игры» проведенное учителем физкультуры Ишмуратовым Ш.Х.
А в сентябре с 16.09.по 21.09. была проведена Неделя охраны окружающей среды. Неделя была насыщена различными мероприятиями: конкурс рисунков, выставка книг и библиотечное занятие «Люби и охраняй природу» - ребятам очень понравилось, их заинтересовали некоторые книги о природе Башкортостана. Классные руководители и воспитатели ГПД проводили классные часы и беседы о природе и ее охране. Учителя начальных классов провели внеклассное мероприятие «Охрана природы». Мероприятие соответствовало возрастным особенностям детей, все ребята активно участвовали в нем. Мурясова А.Р. и Мухаметова Д.Г. провели викторину для 5-9 классов «Мы - друзья природы». Мероприятие прошло на хорошем уровне, широко применялась интерактивная доска.  Обучающиеся 5-9 классов вместе с Мурясовой А.Р и Аллагузиной А.А. побывали на биологических очистных сооружениях Водоканала. Экскурсия вызвала интерес к изучению биологии.  В конце недели был организован субботник по уборке школьной территории, а затем подведены итоги, самые активные участники были награждены грамотами.
3 заседание – декабрь.
На данном заседании выступили с темами самообразования Ахметзянова Н.А. – учитель физкультуры; Байгузина А.Ф. – учитель музыки; Бармотин С.Н. – учитель трудового обучения; Егорова Т.А. – учитель начальных классов.

Также обсуждалась проведенная Неделя Словесности. Проведены следующие мероприятия: в 5 б классе Хайрова Р.А. провела урок русского языка и развития речи, который соответствовал индивидуальным способностям обучающихся; в 4 классе Егорова Т.А. также провела урок русского языка. Данный урок был насыщен различными формами работы. В 7 классе урок провела Мухаметова Д.Г. , занятие прошло живо и интересно. Байгузина А.Ф. и учителя начальных классов провели внеклассное мероприятие для начальных классов «Ох, уж эти сказки». Мероприятие соответствовало возрастным особенностям обучающихся. Тимофеева Н.Г. для обучающихся 5-9 классов провела внеклассное мероприятие «Путешествие в страну словесности». Задания были интересные, применялась интерактивная  доска. В конце недели подведены итоги. Участники награждены. 
4 заседание – март. 

На заседании проанализировали проведение методической недели «Неделя математики». Неделя прошла очень живо и интересно. На мероприятиях были использованы различные шарады, головоломки, задачи на смекалку с целью развития интереса к уроку математики. Во время недели математики были проведены: внеклассное мероприятие «Математический брейн-ринг» для 5-7 классов, были открытые уроки в 2, 5б  и 9 классах, также был смотр тетрадей по математике и олимпиада по предмету среди 4-9 классов. На линейке были подведены итоги и награждены участники конкурсов и олимпиад.

С 10.03. по 15.03.2014 года проводилась Неделя трудового обучения (столярное дело) среди обучающихся 6-9 классов.

10.03.14  – было открытие Недели – линейка, на которой был объявлен план проведения мероприятий, в который были включены: викторина «Сделай сам» для обучающихся 6-7 классов,  на которой они изготавливали корзину «Конфетница», конкурс «Лучший по профессии» для 8-9 кл., экскурсия в музей боевой славы МВД г. Ишимбая, экскурсия на мебельный цех. 

Неделя трудового обучения была насыщена мероприятиями, у обучающих вызвала интерес к предмету. Все ребята активно участвовали в течении всей Недели. 

К минусам проведения Недели трудового обучения можно отнести то, что ее спланировали и провели л учителя столярного дела Бармотин С. Н, и Кочетовский Ю.Н., а учитель слесарного дела Якимчук В.В. не принял в Недели никакого участия.

5 заседание – май.

Также насыщенно и интересно прошла «Неделя ИЗО и музыки». Янтилина Л.Н. организовала экскурсию в картинную галерею, конкурс рисунков на асфальте «Весенние цветы», были проведены музыкально-ритмические перемены для всех обучающихся, открытое внеклассное мероприятие «Пусть зажигаются звезды». Подведены итоги с вручением подарков победителям конкурсов.

Далее обсудили работу МО за прошедший год и наметили план работы на 2014/2015 учебный год.

В целом год прошел насыщенно. Было проведено много различных мероприятий, к которым были приобщены все обучающиеся, учителя.

Все проведенные открытые уроки и мероприятия с целью повышения педагогического мастерства были посещены и проанализированы. За время работы учителя показали себя владеющими методикой преподавания уроков. Свои уроки они строят с учетом возрастных и психологических особенностей детей.

 Руководитель  ШМО:   Мурясова А.Р.
